11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.02.2010 19:42:48

dopmupoBanus 3akmouenust Bpaua: 01.03.2010 09:14:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133603/answer/133604




YBaxaemnuid Bnagumup! 1. Ecnu yx genats [13T, To genats [I9T/KT. Ho 3T0 moporo, u, BO3MOXKHO,
He CUJIbHO OTipaBAaHo. 2. Eciu eCTh THCTOJIOTHS, TO JUarHo3 yXKe eCTh, BHE 3aBUCUMOCTH OT TOTO,
obHapyxkeHo obpa3oBanue Ha MPT unu HeT. ECTh MUKPOGOKYCH afeHOKaPIIMHOMEI, HafI0 TeepPh
onpepenuthcsa ¢ N 1 M, a fanblie - 1o cCuTyanuu. ygayu!



